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ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS TREZE DIAS DO 

MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E DOIS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e onze minutos, com a presença, registrada por livro 

próprio e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia 

Junior; Anacleto Campanella Junior, Presidente da Mesa; Bruna Chamas 

Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira, 

1º Secretário; Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; Eclerson Pio Mielo; 

Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira, 3º Secretário; Gilberto Costa 

Marques; Jander Cavalcanti de Lira; Marcel Franco Munhoz, 2º Secretário; 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Matheus Lothaller Gianello; Roberto Luiz 

Vidoski; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. O Senhor Presidente assume a Presidência da Mesa e declara 

aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da 

Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme 

links:<https: //www.facebook.com /camarascsoficial /videos /acontece-na-

c%C3% A2mara/444554057888655> e <https: //www. youtube.com 

/watch?v= Zpl5pVlE0UM>. O Presidente da Mesa comunica ao Plenário que 

a Ata da 39ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos senhores vereadores, e 

não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica “Aprovada”. A 

seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno 

Expediente. Processo nº. 3984/22. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"Altera a carga horária dos empregos públicos de lactaristas, constantes do 

quadro de empregos públicos da Prefeitura do município de São Caetano do 

Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 3972/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a proibição da comercialização ou administração de 

medicamento inibidor do estro (anti-cio) em fêmeas das espécies caninas e 

felinas, no âmbito do município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de 



 

 

hae  2 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3973/22. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que "Dispõe sobre diretrizes para 

a promoção da telemedicina veterinária, no município de São Caetano do 

Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 3989/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que 

"Estabelece sanções administrativas para condutas discriminatórias cometidas 

por pessoas físicas, pessoas jurídicas e agentes públicos contra pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA).". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3990/22. Caio Martins 

Salgado. Projeto de Lei que "Altera a Lei nº 5.013, de 29 de junho de 2011, 

que ‘Dispõe sobre a redução de jornada de trabalho dos funcionários com 

filhos com deficiência, na forma que especifica’, para assegurar a redução da 

jornada de trabalho aos ocupantes de emprego público que tenham sob sua 

guarda e dependência filho com deficiência e/ou Transtorno do Espectro 

Autista - TEA.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4008/22. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei 

que "Revoga a Lei Ordinária nº 5.566, de 11 de outubro de 2017, que instituiu 

no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do 

Sul, o 'Dia do Nascituro'.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4014/22. Edison Roberto Parra. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a gravação em áudio e vídeo das sessões de 

licitação realizadas pelos poderes Legislativo e Executivo, bem como nas 

entidades autárquicas e fundacionais, no âmbito do município de São Caetano 

do Sul, na forma que especifica.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4015/22. Bruna Chamas Biondi. 

Moção de Repúdio aos atos criminosos e golpistas ocorridos na noite de 12 de 

dezembro de 2022 em Brasília por apoiadores do futuro ex-presidente da 

República Jair Bolsonaro (PL). “À Comissão de Justiça e Redação”. Pela 

ordem, fazem uso da palavra os Vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto 

Costa Marques. Processo nº. 3974/22. César Rogério Oliva. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos visando a poda de uma árvore 

localizada em frente ao imóvel na rua Henrica Grigoletto Rizzo, altura do 

numeral 442, no bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

3975/22 e 3976/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize 

estudos de viabilidade de uma reforma no teto do ginásio da Associação 

Beneficente Recreativa Esportiva Vila Barcelona - ABREVB; e que realize 

estudos de viabilidade da poda da árvore localizada dentro da EMI Marily 

Chinaglia Bonaparte. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3979/22 a 

3981/22. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 
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objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que revitalize a 

fachada do centro educacional e esportivo (CEE) Erasmo Batissaco, 

localizado na rua da Eternidade, número 13, bairro Mauá; a manutenção e 

melhorias nas dependências do centro integrado de educação e esporte (CIEE) 

Alcina Dantas Feijão "Águias", localizado na rua Juruá, 50 - trav. Nilson 

Monte, bairro Mauá; e que realize "Campanha de orientação dos cuidados na 

realização de exames e cirurgias quando da realização de procedimentos 

estéticos". “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3982/22. César Rogério Oliva 

e outros. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a manutenção 

da escola para crianças e jovens com deficiência moderada/grave no Anne 

Sullivan, uma vez que existem planos para seu fechamento em definitivo a 

partir do ano que vem. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3983/22. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que 

realize estudos de viabilidade de instituir a virada odontológica permanente 

no município, nos moldes da carreta azul, outubro rosa e outros. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3986/22 a 3988/22. Thaiane Spinello. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: criar um local apropriado para a soltura de pipas e papagaios, onde 

não ofereça risco aos demais cidadãos, bem como incentive a prática do 

esporte; viabilizar a contratação de técnico de Raio-X para trabalhar no 

Hospital Márcia Braido/Maria Braido; e que estude a viabilidade de 

propositura do presente Projeto de Lei aprovado no município de Belo 

Horizonte - MG, com o objetivo de gerar transparência na propositura de leis 

que autorizem a contratação de empréstimos por parte da Prefeitura. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3991/22 a 3993/22. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: reiterando nossa indicação, sob o protocolo nº 2939/2022, 

estudos visando as providências necessárias quanto à situação de alto risco 

sanitário, ocasionado pelo estado de abandono da residência localizada na rua 

Luísa Garbelotto Cavasani, nº 59 - Centro; estudos visando à demarcação de 

uma vaga de carga e descarga na rua Maranhão, 936 - Santa Paula; e estudos 

visando a a demarcação de uma vaga de carga e descarga na rua Alegre, 219 

- Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3994/22. Fábio Soares de 

Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos visando 

à isenção da taxa de lixo e resíduos de todas as vagas de garagem de 

apartamentos residenciais, bem como vagas de estacionamentos em prédios 

ou imóveis não edificados comerciais e residenciais. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3996/22. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que realize o recapeamento asfáltico na rua 

Paraguassu, altura do número 116, bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. 
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Processos nºs. 4000/22 a 4002/22. Eclerson Pio Mielo. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

executar as intervenções necessárias à revitalização da praça da Riqueza, 

localizada no bairro Prosperidade; a realização de poda técnica de árvores, 

localizada na rua Casemiro de Abreu, 460, bairro Cerâmica; e que tome 

providências quanto à limpeza e manutenção do sistema de drenagem urbana 

(bueiros e galerias), localizadas no bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4005/22 e 4006/22. Caio Martins Salgado. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: reparos no telhado e a instalação de novas grelhas localizadas na 

entrada do Centro Poliesportivo “Marlene José Bento” - rua Tibagi nº 10 - 

Santa Maria; e a revitalização da quadra do Centro Poliesportivo “Marlene 

José Bento”, localizado na rua Tibagi nº 10 - Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 4017/22 a 4019/22. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: poda de todas árvores que se encontram próximo à pista de 

skate “Mário Manoel Davi”, sito à rua Serafim Constantino, s/nº, Centro; 

estudos visando à implantação de uma faixa contínua amarela sito à rua São 

Caetano, dos números 54 ao 78 no bairro Santa Paula; e a poda de todas as 

árvores sito à rua Goitacazes, dos números 307 ao 446 (nas árvores da calçada 

da direta e esquerda) no Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias 

do Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A Mesa procede à 

leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 3977/22. Caio 

Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações pela cerimônia de encerramento da 4ª turma de 

formandos do curso "As quatro doenças mais comuns na terceira idade x 

alimentação", do Programa Nutre&Ação Sênior, à Senhora Lucila Lorenzini, 

extensivo a todos os profissionais colaboradores do programa. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3978/22. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações aos organizadores do Bazar de Natal beneficente do IASM, 

Instituto Amor Sem Medida, realizado no dia 3 de dezembro, na pessoa da 

presidente, Senhora Rafaele Iara Carraro, extensivo a toda equipe 

colaboradora do instituto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3985/22. Thaiane Spinello. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pela incrível marca de 10.812 

atendimentos realizados através da telemedicina e pela nova tecnologia 

Tytocare, à Secretaria de Saúde - Senhora Regina Maura Zetone, extensivo a 
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todos os colaboradores do programa. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Thaiane 

Spinello. Processo nº. 3995/22. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao CISE 

João Castaldelli pela realização da festa de confraternização de final de ano - 

"Porco no Rolete e Música ao Vivo". Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3997/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas para ordenar o patrulhamento ostensivo por meio das 

Rondas Ostensivas Táticas Metropolitanas - ROTAM na rua Piauí com rua 

Pinheiro Machado e imediações, em especial no horário de pico, pela manhã 

e à noite. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3999/22. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor Luiz Gustavo 

Pinheiro Volpi, pela brilhante Vitória como Prefeito, na eleição suplementar, 

realizada no último domingo (11/12), em Ribeirão Pires. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado, com abstenção da Vereadora Bruna Chamas 

Biondi”. Processo nº. 4003/22. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Coral 

Alvorada e Orquestra, da Igreja Batista em Vila Gerte, pela apresentação do 

espetáculo de Natal “O Rei Está Aqui”, nos dias 07 e 11 de dezembro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4004/22. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Deputada Federal Renata Abreu, por ser 

agraciada com a medalha do Mérito Legislativo, em Sessão Solene no 

Plenário Ulysses Guimarães. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4009/22. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 3º 

Sargento PM - Marco Aurélio de Oliveira, pelo trabalho com o intuito de 

desenvolver estudos mais precisos e um mapeamento mais detalhado das 

ações delituosas no munícipio. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador César Rogério 

Oliva. Processo nº. 4010/22. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando 
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inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos atletas e equipe 

do handbase, pela realização do evento de encerramento das atividades de 

2022. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4011/22. 

Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações aos alunos de judô da EMEF Maria Teresinha 

Dario Fiorotti, em razão do evento de encerramento das atividades do ano e 

troca de faixas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4012/22. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações à paróquia Sagrado Coração de Jesus, 

em razão das comemorações de Natal e Final de Ano, ocorridas no último dia 

10 de dezembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4016/22. Bruna Chamas Biondi. Moção de apoio à vereadora de 

Florianópolis Carla Ayres (PT) agarrada à força por Vereador durante a sessão 

em evidente ato de importunação sexual e violência política de gênero. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 3798/22. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Educação visando informações sobre as inúmeras reclamações 

dos pais de alunos que no ano letivo de 2023 ingressarão para o 1º ano do 

ensino médio, quanto ao critério utilizado para a "distribuição" das poucas 

vagas em escolas municipais em nossa cidade. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a 

votação, fazem uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva, Caio 

Martins Salgado, Jander Cavalcanti de Lira, Bruna Chamas Biondi e Gilberto 

Costa Marques. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Cesar Rogério Oliva e Edison Roberto 

Parra". Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores César Rogério 

Oliva, Edison Roberto Parra e Caio Martins Salgado. Processo nº. 3998/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Carlos 

Horvat. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4007/22. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Elisabete 

Fratti. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4013/22. 
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Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Jaime Gavioli. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante e, 

colocado em votação, o levantamento do recesso para realização de duas 

sessões extraordinárias nesta sexta-feira, a partir das dez horas da manhã, fica 

“Aprovado”. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de 

Explicação Pessoal. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi; 

César Rogério Oliva; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; 

Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira e Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada 

a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa 

procede à leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 3855/22. Prefeitura 

Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Cria vagas de 

empregos públicos permanentes de Lactarista e Auxiliar de Primeira Infância 

e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-

se”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. 

Item - II Processo nº 1575/21. Marcel Franco Munhoz. 2ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Acrescenta o artigo 45-A à Lei nº 4.207, de 

03 de março de 2004, que instituiu o Estatuto Municipal da Pessoa Deficiente 

e Portadora de Necessidades Especiais e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. O Sr. Presidente comunica ao Plenário, que para o 

referido projeto, a discussão e a votação serão realizadas sem prejuízo da 

emenda única que se encontra na Mesa. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º Turno, sem prejuízo da emenda única”. Colocada a 

emenda única em discussão, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, a emenda única fica “Aprovada”. “Remeta-se o 

projeto para a Comissão de Justiça e Redação para o entrosamento da Emenda 

Única e apresentar a Redação Final.” Para declarar voto, faz uso da palavra a 
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Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item - III Processo nº 2129/21. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Proíbe nos supermercados varejistas e atacadistas do Município de São 

Caetano do Sul o transporte de mercadorias, a reposição nas gôndolas, os 

remanejamentos, cargas e descargas de mercadorias internas por meio de 

máquinas empilhadeiras, em horário de atendimento ao público e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. O Sr. Presidente comunica 

ao Plenário, que para o referido projeto, a discussão e a votação serão 

realizadas sem prejuízo das emendas que se encontram na Mesa. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno, sem 

prejuízo das emendas, com abstenção do Vereador Américo Scucuglia 

Junior”. Colocada as emendas em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocada em votação, a emenda E-1 fica “Aprovada, 

com abstenção do Vereador Américo Scucuglia Junior”. Colocada em 

votação, a emenda E-2 fica “Aprovada, com abstenção do Vereador Américo 

Scucuglia Junior”. “Remeta-se o projeto para a Comissão de Justiça e 

Redação para o entrosamento da Emenda Única e apresentar a Redação 

Final.” Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Américo Scucuglia 

Junior. Item - IV Processo nº 2726/21. Thaiane Spinello. 2ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Proíbe no âmbito do Município de São 

Caetano do Sul a fabricação, a comercialização, a posse e o uso de linhas 

cortantes para pipas, papagaios ou equiparados, revoga a Lei nº 3.440, de 30 

de novembro de 1995 e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. O Sr. Presidente comunica ao Plenário, que para o referido projeto, 

a discussão e a votação serão realizadas sem prejuízo da emenda única que se 

encontra na Mesa. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º 

Turno, sem prejuízo da emenda única, com abstenção dos vereadores 

Américo Scucuglia Junior, Caio Martins Salgado e Roberto Luiz Vidoski”. 

Colocada em votação, a emenda única fica “Aprovada, com abstenção dos 

vereadores Américo Scucuglia Junior, Caio Martins Salgado e Roberto Luiz 

Vidoski”. “Remeta-se o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para o 

entrosamento da Emenda Única e apresentar a Redação Final.” Para declarar 

voto, faz uso palavra a Vereadora Thaiane Spinello. Item - V Processo nº 

2764/21. Gilberto Costa Marques. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Dispõe sobre o atendimento preferencial às pessoas com fibromialgia 
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nos locais que especifica e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto 

Costa Marques. Item - VI Processo nº 3940/22. Prefeitura Municipal. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a criação do 

Hospital Veterinário Universitário Municipal, a ser gerido pela Universidade 

Municipal de São Caetano do Sul – USCS.”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item - 

VII Processo nº 3941/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Altera o inciso III, do artigo 7º da Lei Municipal nº 5.543, 

de 16 de agosto de 2017, que trata do Programa Agente Cidadão Sênior.”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão 

de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Caio Martins Salgado. Item - VIII Processo nº 3948/22. Prefeitura 

Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar que 

“Dispõe sobre alteração na Lei Complementar Municipal nº 07, de 28 de 

setembro de 2017, que trata do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza 

– ISSQN, de modo a adequá-la à inovação promovida no âmbito federal por 

meio da LC nº 183, de 22 de setembro de 2021 e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão 

de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Item - IX Processo nº 3968/22. Mesa Diretora. 

Discussão e Votação Únicas do Projeto de Resolução que “Cria o Plano de 

Classificação e a Tabela de Temporalidade de Documentos das Atividades 

Meio da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, define normas para a 

avaliação, guarda e eliminação de documentos de arquivo.”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 

1º Turno”. Para declarar voto, faz uso palavra a Vereadora Thaiane Spinello. 

O Sr. Presidente faz comunicados relevantes. Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e 
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quarenta e seis minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada 

esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente 

e Primeiro Secretário. ........................................................................................ 
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